



ГЕРОИ ОЛИМПИАДЫ-80

Лучшим пловцом Олимпиады признал советский спортсмен Владимир Сальников. Он завоевал три золотые медали. На дистанции 400 м вольным стилем Владимир установил новый олимпийский рекорд — 3.51,31 сек., на дистанции 1500 м вольным стилем — новый мировой рекорд — 14.58,27 сек. Третью медаль завоевал вместе с товарищами по команде в эстафете 4×200 м вольным стилем — 7.23,50 сек.

Дункан Гудхью, спортсмен из Великобритании, победил на дистанции 100 м брассом — 1.03,34 сек.

100 м на спине быстрее всех проплыл шведский спортсмен Бенгт Барон — 56,53 сек.

Новый олимпийский рекорд — 1.49,81 сек. — установил в плавании на 200 м вольным стилем Сергей Копляков. Вторая золотая медаль у него — за победу в эстафете 4×200 м вольным стилем — 7.23,50 сек.

